



驻足留意 身边处处是美景

校园里的长廊上挂着一串串紫藤萝花,像秋天成熟的紫葡萄;公园里的银杏树叶落到地上,像给大地铺上了一层黄色的地毯……美好的风景从来不只在于远方。对于热爱生活、善于观察的人来说,身边永远不乏动人的景色。

美丽的校园

慈溪市文谷外国语小学 G3-E 班
李家妍(证号 2006127) 指导老师 励叶

我爱我美丽的校园。

一下车,首先引入眼帘的是“慈溪市文谷外国语小学”这十个蔚蓝的大字。校门两边是一大片绿油油的草地,上面有小谷粒的模型,黄灿灿的向日葵……

走进校园,风琴长廊上挂着一串串紫藤萝花,像秋天成熟的紫葡萄。微风阵阵,紫藤萝花随风舞动,发出“沙沙沙”的响声。我们在长廊下漫步,坐在长椅上聊天。

穿过风琴长廊,我们便来到了树的天堂。学校里的樟树很多,一行行,一列列,肩并着肩,手拉着手。樟树的枝干粗壮,高大挺拔,十分威武。

我最喜欢校园里的操场。操场比一个标准的足球场还要大。草坪浇过水后,在阳光的照射下,闪闪发光。同学们喜欢在上面玩耍,有的打滚,有的追逐奔跑……跑道旁边,伫立着几根旗杆,又细又长,有五层楼那么高,上面悬挂着各国国旗和我们的校旗。每周一集会,我们都会站在国旗下,一同唱响国歌。

我的校园真美!

湿地真美

慈溪阳光实验学校 302 班
孙心怡(证号 1008651)
指导老师 鲍维维

阳光明媚,景色宜人,真是个好游玩的好天气!爸爸妈妈带着我和弟弟一起去湿地公园游玩!

湿地公园真美!它已经披上了冬装,初冬的湿地公园到处都是芦苇花,一阵微风吹过,芦花姑娘们挺直腰背,在微风中尽情地舞蹈!

湿地公园真美啊!芦花一节一节又一节,一株一株又一株,真多呀!我在一根芦苇上找到一个节子,轻轻一折,一节芦苇就到手了。我轻轻一吹,芦花宝宝们就争先恐后地离开了妈妈的怀抱。

初冬的湿地公园真是景色宜人啊!仿佛就是一片芦苇的天堂!



清晨的街景

慈溪实验中学初二(4)班
吴怡颖(证号 2006188)

畅游舟山

宁波杭州湾新区世纪城实验小学 210 班
马诗诺(证号 1008049) 指导老师 金思梦

那天,阳光明媚,车子在高速上行驶着,我透过天窗看着从我眼前划过的白云,不禁联想起来:我们的车子就像航行在蔚蓝色大海中的小船,正乘风破浪着。这几朵像海豚,在我们的船边跳跃、穿行;那几朵像海鸥,在我们的船头指引方向。

很快,我们来到了海边。虽然这不是我第一次看到大海,但当我看到远处一波波海浪冲上沙滩,泛起朵朵洁白的浪花时,我还是忍不住欢呼了起来,急匆匆地奔向了大海,连鞋子都被我甩在了后面。

当我光着脚踩到浪花的一刹那,刚刚就好像踩在风火轮上的小脚丫,一瞬间就凉爽了下来,每一个脚趾都被清凉的海水包裹着,仿佛就像是《西游记》里孙悟空借来了芭蕉扇,一下子就把火焰山的大火熄灭了,又像是消防员叔叔打开水枪,扑灭熊熊燃烧的大火,别提多舒服了。

小海浪一波一波地翻腾过来,冲刷着我的小脚,带来了清凉,也带走了我脚下的细沙。我再也抑制不住兴奋,不由自主地迎着海浪蹦啊跳啊,每次落下的瞬间,都会激起一大片水花。不一会儿,裤子打湿了,衣服也斑斑点点的了,左一块、右一块,像张地图。爸爸妈妈看着我既兴奋又狼狈的样子笑了起来,不过很快,我们三个人就手拉着手,一起随着海浪跳跃,爸爸还时不时地把我举过头顶。我看到远处,天空和大海汇成了一条线,就像一个巨大的袋子,把太阳、海水和帆船都装了进来。

不知不觉,夕阳西下,海面上也铺满了一层金色。

东钱湖之旅

宁波杭州湾新区世纪城实验小学 304 班
谭潇如(证号 1008087) 指导老师 周佳雯

东钱湖又称钱湖、万金湖,是浙江省著名的风景名胜。

据导游介绍,在远古时期,海洋地带被地形隆起的沙坝等高的地形物质隔离,形成了东钱湖。东钱湖一望无边,一阵微风轻轻吹过,湖面泛起层层波纹。湖的四周都是山,连绵起伏,仿佛一片仙境。

我们来到了高尔夫球场。通过教练的介绍和指导,我拿起球杆自信满满,但是手心却直冒冷汗。因为我害怕球还没有打出去,人就已经飞出去了。不过,我打了一小筐球后,渐渐不害怕了,一筐球练手后,已是大汗淋漓。我抹去脸上的汗珠,准备回酒店吃晚饭。

晚饭可丰富了,我吃得津津有味。半小时后,我换上泳装,跟着妈妈来到了游泳场。做完热身运动后,我进入泳池滑动双臂,双脚上下交替打水,溅起的水花简直有一根柱子那么高。我喜欢游泳,喜欢在泳池里像鱼儿一样自由自在地穿梭,喜欢双脚拍打水面溅起的水花……一个小时后,我恋恋不舍地回到酒店,期待更加灿烂美好,更加惊喜满满的明天!



树

慈溪市慈吉小学 609 班
吴馨悦(证号 1008846)

方特夜游记

宁波杭州湾新区世纪城实验小学 306 班
张泽熙(证号 1008107) 指导老师 王秀秀

我们来到方特,就直奔水世界去了,那里面有几个水池,还有滑梯、蹦床、水桶蘑菇伞等游乐设施,我们男孩喜欢成群结队地站在水桶下面,一起来挑战水桶接满水倒下来的冲击力,谁扛得住,谁就是英雄!我们拿着水枪冲锋陷阵,在“枪林弹雨”中,我和弟弟勇往直前,直到被打成“落汤鸡”。我们还偷袭了爸爸,瞧!那一束束水柱正中爸爸的背,我和弟弟都哈哈大笑!

接着,我们来到广场,远远地就看到夜市那里张灯结彩,热闹非凡,好多哥哥姐姐们都穿着古代的衣服,当街叫卖吃的喝的玩的,我和弟弟连忙跑过去,看着各式各样的美食,早已垂涎欲滴。妈妈给我们买了好多好吃的,有超级薯塔、羊肉串、印度飞饼、臭豆腐等等,我们坐在台阶上一边吃着东西,一边聊天。

接着伴随着一阵悦耳动听的音乐响起,演出开始了!主持人幽默又有趣,穿着古装的哥哥姐姐们,表演着各式各样的舞蹈,迎来了现场观众的阵阵掌声,真的是让人大开眼界啊!演出结束,我们所有人都走向湖边,期待着烟花表演的到来,这时,所有的灯光突然熄灭了,接着几声巨响,三道光束直冲上天,在空中绽放出五颜六色的光芒,随后不同的烟花绽放出不同的形态,让现场所有人都欢呼鼓掌。那一束束烟花好似每个人千变万化的梦想,只要有梦,就会成真!愉快的时光总是这样短暂,我们恋恋不舍地离开了方特,真是让人难忘的夜晚。

秋天的森林公园

慈溪润德小学 303 班
王子瑜(证号 1009195) 指导老师 邹红秋

午后的阳光下,深秋的风还是温暖的。尤其是森林公园的秋,美得像一张五彩缤纷的图画。

森林公园的天空是那么蔚蓝,上面还飘着一丝丝洁白无瑕的云朵。门口有一棵棵银杏树,它们的“小扇子”已经被秋姑娘染上了黄色。远远望去,就像一只只美丽的黄蝴蝶。一阵秋风吹来,树叶落到地上,像给大地铺上了一层飘黄色的地毯。

走着走着,就来到森林公园的红枫坳。枫树的叶子,近看像一只只红红的手掌,远看像一片火海,又像天边的晚霞。你瞧,层林尽染,绚丽多彩,美丽极了!

湖中心的小岛上有一排排水杉,有的还是绿油油的,有的已经变成金灿灿的了,还有的是红橙橙的。秋姑娘一定是在这里打翻了颜料盒,想让这里变得异彩纷呈吧?

这儿真美!我爱秋天的森林公园!